



東望

象湖
国风原筑
工法大宅

礼献中原，致敬中国

THE WORLD TURNS TO THE EAST

VIP tel: 6153 8888

接待中心地址：郑东新区东风东路与九如路交叉口



由此东望，居此中国 郑地·美景 东望，一座真正的东方建筑



T16

郑州晚报

2015 郑州航展特刊

一座历史文化名城，自有其深厚的文化积淀、丰富的人文景观，而郑州就是有着这样底蕴的一座城市。

在2015年8月3日这一天，最引人关注的莫过于在“世界的十字路口”——纽约时代广场播放的以《世界，由此东望》为主题的河南形象宣传片。步履匆匆的人们，无一不停下脚步，凝神观看。一切，只因它所代表的东方文明，如同一场永不落幕的传奇。历经数千年，依然能够吸引全世界的人们，在它的下面屏息仰望……

世界，由此东望

现如今，中国的力量不再是单纯的中国力量，是拉动世界能源市场、带动世界经济复苏、引导世界经济发展的世界性力量。而“中国风”已成为全球顶级奢侈品牌必修的时尚课程。当下的中国，不仅仅在经济上得到世界的关注和认可，更渴望将自身城市、文化以崭新的面貌展现在世人面前。对于中国人来说，东方，代表的是一种理想的回归。

在拥有3600年历史的郑州，在城市迅速发展的今天，呈现出这座国际化都市更多的开放、包容与自信。今天，在世界的视野下，人们更加渴望中国文化的自省与回归。

为唤醒封存已久的中国记忆，2015年，郑地·美景，于郑东新区，倾力打造“一座真正的东方建筑”——郑地·美景 东望，重新定义中国美学建筑标准。旭日照耀的东方，再次为世界所向往。



院落里的东方意境

逃离喧嚣都市的人们对别墅的需求，更多的是对院落人生的向往，抑或是生活情感的回归，作为第一居所的都市别墅，大尺度、私密性强的院子更是让人难以寻觅。

东望别墅的南庭院、北庭院、侧庭院、一层庭院、下沉式双层立体庭院、观景露台、私密露台、结合实体围合局部2.7米的院墙，为业主营造尊崇、舒适、私密的院落人生。

郑地·美景 东望的出现，或许会掀起一场“庭院革命”，本着“景观私有化”的原则，项目将更大的院子、更多的景观归于业主，其私家庭院平均面积均高于同类产品，其余的公共景观营造出六街十八巷的独特空间意境，每一寸空间，都流淌着中国文化的优雅。

在东望的院子里，有时间的流动，空间的韵律，自然的光影，金色桂花的花香，清风拂体……



原创中国美学建筑

秉承以当代建筑传承中国文化的理念，我们保留了对中国传统文化尊重，并且将其灵活运用运用到建筑与自然空间中，使得中原文化以另外一种形式融入人们的生活当中。东望，作为现代建筑与传统经典的结合，每一构成元素完全遵循东方美学建筑格调。青色石材，让建筑庄重威严；金属压顶，替代繁复的屋檐，彰显现代气息；竹钢木的运用，装点了立面色彩，让建筑更加的灵动；以及片墙的巧妙运用而形成的框景效果、光影变换的效果，都构成了现代建筑的时尚语言。

在墙体设计方面，撷取中国建筑精华，将美观、功能、文化浓缩于此。此外，由高低考究的院墙，围合

成的庭院空间内敛、私密、尺度宜人，凸显空间的层次感和领域感。在园林应用中，利用镂空式院墙，使整体设计开合有度，动静平衡。

在产品空间尺度的打造上，充分迎合城市高端置业者的需求，230~250㎡的叠拼别墅，无论上叠或是下叠均做到“有天、有地、有景、有院”充分满足业主对墅院人生的追求。

260~300㎡联排别墅的空间尺度打造，更是将居住舒适度发挥到了极致，与市场同类产品相比，尺度最阔绰，面积控制更加合理，功能空间设计处处体现设计者对居住者的人文关怀；400㎡的双拼别墅通过建筑间的弱连接，结合三重入户方式，为业主精心营造的其实是独栋别墅的居住感受。

郑地·美景，礼献中原

居所的本意，不在于外在的炫耀，而是直指内心深处的舒适与关怀。2015年，深具雄厚实力的国企：郑州地产集团，携手拥有国际视野的河南省美景集团，以城市别墅生活之名，向为追求完美而付出的人，致以最诚挚的敬意。

在物业服务方面，多年来，我们致力于发展优质及稳健的物业投资组合，除霾新风，净水系统，一级安防，知名物管……舒适的环境加之周到的服务、完善的设施及典雅的氛围营造，从每一处细节出发，以国际人文高度，悉心呵护您的生活。

一座建筑之所以具有深邃的灵

魂，不仅仅是因为建筑的伟岸，更是因为居住在这里的人们所独有的视野与理念。纵观全球，别墅不仅是一种居住观，更是一种圈层价值的传递，这个圈层特有的素养，决定了他们对别墅价值的理解与认同。

东望，择址郑东新区，紧邻郑开大道、中央大道，区域交通便利；1800亩象湖水域，贾鲁河千年风水延绵；坐拥3000亩绿博园，万亩湿地珍稀生态，约220~400㎡国风原筑工法大宅，双层院落，私密露台……考究的中国美学建筑，回归舒适的东方居住体验，以当代建筑传承中国文化的理念，礼献中原，致敬中国。

2015年9月25日 星期五

校对：邹晓梅
编辑：宋笑娟
王亚平